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Afișat  azi, ________
                  PROCES VERBAL

         Încheiat azi 09.09.2021, ora 15:00, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocată de îndată
prin Dispoziţia Primarului  nr.312/08.09.2021.  Ședința  s-a desfășurat în  Sala mică de ședință  de  la
sediul  Primăriei  Municipiului  Salonta  cu  respectarea  recomandărilor  privind  măsurile  de  sănătate
publică în contextul pandemiei Sars-Cov-2.
           La începutul ședinței au fost prezenți un număr de 13 consilieri locali, cu drept de vot un număr
de 13 consilieri locali, din 17 consilieri în funcție, lipsind dl consilier Boiț Nicolae – Ioan, motivat dl
consilier  Vigh József (aflat în concediu de odihnă), dl consilier Pirtea Mihai – George și dl consilier
Sala Răzvan – Sergiu.

La  ședința  publică,  alături  de  dl  primar  participă  pentru  Secretar  general  -  Șef  Serviciu
Administrație  Publică  Locală,  dna  Caba  Maria,  șefi  de  birouri  și  funcționari  din  cadrul
compartimentelor de specialitate..
          În vederea respectării caracterului public al ședințelor consiliului local, ședința extraordinară a
consiliului local este transmisă public, pe internet, printr-o transmisie live, prin aplicația Zoom, link-ul
de  acces  fiind  afișat  pe  pagina  oficială  a  instituției  www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul  local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi'.
       Potrivit  art.137 alin.(1)  din Codul  administrativ,  şedinţa este legal constituită.  Ședința este
condusă  de  către  președintele  de  ședință  dl  consilier  Szatmari  Adrian, conform  HCLMS
nr.148/31.08.2021.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Dl Primar – Stimați consilieri, dragi colegi, începem cu intonarea imnului de stat.

Se intonează Imnul Național al României.
Dl Primar – Vă mulțumesc pentru prezență, suntem aici pentru binele comunității, și în același

timp cu toții dorim să dezvoltăm și mai mult și mai bine orașul nostru. În acest context, bine ați venit,
și  conform Regulamentului  aș dori  să predau cuvântul  dlui profesor Szatmari  Adrian,  dânsul  o să
coordoneze și o să prezideze ședința de astăzi. Vă mulțumesc.

Dl Președinte – Bună ziua stimați colegi! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului
Local,  convocată  de  îndată  în  data  de  09.09.2021,  ora  15:00.  Sunt  prezenți  13  consilieri,
lipsesc  4  colegi. Supun  la  vot  aprobarea  ordinii  de  zi,  cine  este  pentru?, împotrivă,  abțineri?,
mulțumesc, unanimitate - ,,pentru''. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.150/2021.
Dl Președinte – supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este pentru?,  împotrivă, abțineri?,

mulțumesc, unanimitate - ,,pentru''. 
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.151/2021.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul 1: Proiect de hotărâre nr.115/08.09.2021; Referat de aprobare și Raport de specialitate

nr.5650/06.09.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici SF „Amenajare str. Republicii –
Trotuar și pista de biciclete în Municipiul Salonta de la gradinița Toldi până la str.Pelok Benedek” -
inițiator Primar,  Török  László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei  pentru amenajarea
teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei pentru agricultură şi activităţi
economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte – discuții?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? mulțumesc, împotrivă, abțineri?,
nu avem.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.152/2021.
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Punctul 2:  Proiect de hotărâre nr.116/08.09.2021; Referat de aprobare nr.4225/02.09.2021 și
Raport de specialitate nr.4225//02.09.2021 privind exprimarea acordului pentru desființarea clădirilor
C1-C25 aferente   imobilului   înscris  în CF nr.  101596 Salonta cu nr.cad 101596, cu suprafața  de
21.600 mp situat pe str. Piața Democrației nr. 6, aflat în coproprietatea  S.C. Inox Solution S.R.L. şi
S.C.  Rodimetea   S.R.L -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:
Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei
juridice şi de disciplină.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, împotrivă, abținere?, Mulțumesc,
unanimitate - ,,pentru''.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.153/2021.

SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI
Punctul 3: Proiect de hotărâre nr.117/09.09.2021; Referat de aprobare și Raport de specialitate

nr.5739/09.09.2021  privind  aprobarea  Studiului  urbanistic:  ,,  Masterplan  –  Zona  de  agrement  –
Salonta''  -  inițiator Primar, Török  László.  Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru
amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, respectiv Comisiei pentru agricultură
şi activităţi economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Sosește dl consilier Boiț Nicolae – Ioan.
Dl Președinte –  înainte de a trece la vot să consemnăm și prezența dlui Boiț, deci sunt 14 colegi
prezenți în acest moment.
Dl  Primar  –  dacă  aveți  eventual,  ați  primit  azi  materialul,  vă  mulțumesc.  De  fapt,  e  vorba  de
Aquaparkul care a fost înaintat către Ministerul Dezvoltării, este o comisie tehnico-economică care
joia trecută a analizat cu alte patru cereri, și solicitarea noastră, și unde figurează șapte puncte la care
ar trebui să mai venim cu lămuriri,  aș dori ca doamna arhitect-șef să ne prezinte câteva lămuri să
vedem despre ce este vorba, pentru cel târziu mâine să facem încă o etapă în ceea ce privește acest
demers cu Aquaparkul.
Dna ing. Simon – deci această documentație probabil că a fost deja dezbătută în ședință, ați văzut că s-
a făcut acel Bazin didactic care face parte tot din acest Studiu urbanistic, și atunci, așa am considerat
că, fiind un Studiu urbanistic ar trebui să își dea acordul Consiliul local, ca să nu mergem doar cu
studiul, ci această zonă care se va dezvolta pentru agrement-turism a fost prinsă în acest material. Ați
primit documentațiile pe email, și acolo e exact ceea ce dorim noi cu Aquaparkul, Bazinul de înot,
parcările, deci, toate sunt evidențiate și dezvoltate.
Dl Președinte –  discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?,  mulțumesc,  împotrivă, abținere?,
deci unanimitate - ,,pentru''. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.154/2021.

Dl Primar   –  vă mulțumim! 
Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa extraordinară a
Consiliului Local din data de 09.09.2021.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                       p. SECRETAR GENERAL
                    Szatmari Adrian                                            șef Serviciul Administrație Publică Locală
                                                                                                          Caba Maria - Florica

Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ____________
COMISIA JURIDICĂ _____________________
COMISIA DE URBANISM ________________
COMISIA CULTURĂ_____________________
COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      
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